
ŽUPNI OGLASI: 

 DUHOVSKO BDIJENJE –  u subotu u 20h uoči svetkovine Duhova, slavit 

ćemo MISU BDIJENJA. Nakon svete mise, bit će animirano KLANJANJE 

te ćemo zajedno moliti za osobni događaj Duhova. Bdijenje će se odvijati 

na otvorenom, ispred pastoralnog centra, a u slučaju lošeg vremena u 

pastoralnom centru. Bit će prilika za sakrament ispovijed. 

 „Svibanjske pobožnosti“ u našoj župi molimo svakog dana, osim 

ponedjeljkom, pola sata prije večernje svete mise (subotom prije jutarnje 

mise).  

 U ponedjeljak Udruga sv. Vinka Paulskog ima svoj susret u 19h. 

 U srijedu iza svete mise biblijska grupa ima susret o knjizi Otkrivenja. 

 U četvrtak iza sv. mise je euharistijsko klanjanje. 

 „Svetom Duhu na čast“ – u petak u 20h održat će se 11. poetsko-glazbeni 

program ispred Pastoralnog centra (u slučaju lošeg vremena u 

pastoralnom centru). 

 Iduće nedjelje je svetkovina Duhova te je proštenje u Volavju u 11h. 

 Kateheza za prvopričesnike, krizmanike i mlade je prema rasporedu. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svetih misa. 

 Preporučamo na čitanje vjerski tisak.  

 Župni ured radi ponedjeljkom 9-10h, a od utorka do petka 9-10h te 17-

18h. U radno vrijeme župnog ureda možete upisati misne nakane za mjesec 

svibanj i lipanj. Slobodno se obratite i na telefon ili preko e-mail adrese župe 

(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi subotom, 

nedjeljom i blagdanima!  

 

                                              
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 Br. 282 
 
 
 
 
 
 

 
 
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

16. – 23. 5. 2021. 

SEDMA VAZMENA NEDJELJA 
16. SVIBNJA 2021. 

 
 

Iv 17,11b-19 
 

Neka i oni budu  
jedno kao i mi! 

 

Zrnje… 
 „Oče, hoću da i oni koje si mi dao 

budu gdje sam ja, da i oni budu sa 

mnom.“ Riječi Isusove molitve objavljuju 

da 'nebo' i vječnost u koju Isus stupa nisu 

zbilje koje bi bile u potpunoj odvojenosti 

od ovozemaljskoga života. 'Odlazeći' sa 

zemlje Krist ne napušta svijet. On moli da 

njegovi budu i dalje s njime „ostajući u 

njemu“. Nebo je ondje gdje je Krist. 

 Vječnost se živi svakoga onoga 

trenutka kada se izručujemo Kristu i 

njegovu Duhu, „ostajući u njemu“. 

Vječnost nije zbilja koju bi trebalo tek 

iščekivati. U nju se stupa, uranja, životno 

udubljuje – svakoga dana. 



RASPORED SVETIH MISA 
17. – 23. 5. 2021. 

PONEDJELJAK, 17. 5., Paškal, Paško, Gizela, Heraklije 
7h       + Franjo Novosel 

UTORAK, 18. 5., Sv. Ivan I., papa i mučenik  
19h    1) Milka Pačić, god. 2) Dragutin Majsak 3) Dragutin-Čedo i Dragica 
Klemenić 4) na čast Majci Božjoj 5) za svećenička i redovnička zvanja 6) Nikola 
Žunac, 7. dan 8) Darija Škiljan, 7. dan 8) Nikola Novosel, 30. dan 9) Zvonko 
Pelko, zadušnica 

SRIJEDA, 19. 5., Urban, Teofil, Rajko, Ivon 
19h     + Dragica i Ivica Tupec i ob. 

ČETVRTAK, 20. 5., Sv. Bernardin Sijenski, prezbiter 
19h     + Vjekoslava Budinšćak 

PETAK, 21. 5., sv. Kristofor Magallanes, prezbiter i drugovi mučenici 
19h  1) Mato i Zdenka Čičak 2) Vladimir, god., i Dragica Sirovica 3) Danijel 
Obraz 4) Radoslav Leščić, god. 5) Barica Bubanović, 30. dan 6) Anđelka Benko, 
30. dan 7) Ivan Šaflin, 30. dan 8) Ankica, god., i Ivan Klemenić 9) Franciska, 
Mirko i ob. Šember 10) Dražen, Josip i ob. Tandarić 11) Timon Dragović, 7. dan 

SUBOTA, 22. 5., sv. Rita iz Cascie, redovnica 
7.30h    + Predrag Novaković, god. 
20h       DUHOVSKO BDIJENJE  

NEDJELJA, 23. 5., DUHOVI - PEDESETNICA 
7.30h  + Ana, Edo Jutriša i Ankica Vitić 
9h       + Željko Pavičić, svećenik 
11h     ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane  
19h     + Vladimir Malešić 
Cvetković 9.30h 

 
Suditi drugomu 

Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, nego da ih očuvaš od Zloga. (Iv 17,15) 

 Duboko u divljini Aljaske jedan lovac, čija žena bijaše umrla, živio je u 

kolibi sa svojim dvogodišnjim sinom i vjernim psom čuvarom. Kad bi se smanjile 

zalihe hrane, lovac je morao poći u lov. Vrijeme je bilo grubo i oštro pa je oklije-

vao ostaviti sina, no znao je da će sin biti siguran uz psa čuvara. Ipak, morao je 

poći i namaknuti dovoljno zaliha hrane. Dok je lovio, vrijeme se pogoršavalo sve 

više i više te je lovac morao provesti noć u šumi, na drvetu. Vrativši se svojoj 

kolibi, ugleda otvorena vrata te uđe unutra s velikom strepnjom. Vidje da je sve 

u kolibi porazbacano i razbijeno, shvatio je da je u kući bila silovita borba. Sinu 

nije bilo ni traga, pas je ležao u kutu bojažljivo ga gledajući, a gubice i njuška 

bijahu mu krvave. Lovac protrnu shvaćajući što se dogodilo: izgladnio pas napao 

je njegova sina. Smjesta posegnu za sjekirom u kutu i u bijesu ubi psa. 

 Tek je tada počeo uznemireno tražiti tragove svojega sina. Mogućnost da 

je ostao živ bila je vrlo malena, gotovo nikakva. Izbezumljen, posvuda je tražio 

sina. Iznenada začu poznat plač koji je dopirao ispod kreveta. Podigao je krevet 

i ugledao sina. Bio je neozlijeđen, bez ijedne ogrebotine ili traga krvi na sebi. 

Sav sretan lovac je zagrlio sina. Kada se okrenuo, u kutu je kolibe ugledao mrtva 

vuka. Tada je shvatio zašto je njegov vjerni pas bio krvav.  

 Nije pas napao, nego spasio njegova sina. Koliko često mi postupamo 

poput lovca pretpostavljajući, da znamo istinu o osobi, dok su naše prosudbe 

zapravo potpuno pogrješne! 

 
 


